



## “链”上昌吉 融入“丝路” 昌吉州招商引资推介会暨项目签约仪式举行

▲ 03版/04版 ▼

### 1110亿元背后的“高质量发展新引擎”

——昌吉州“链”上昌吉 融入“丝路”品牌招商一线观察

## 昌吉州领导开展“中国医师节”走访慰问活动

### 向广大医务工作者致以节日问候

**本报讯** 记者孙学良报道:8月19日是第六个中国医师节,当日上午,昌吉州党委书记曾艳阳来到昌吉市榆树沟镇卫生院和昌吉州中医医院走访调研,看望慰问一线医务工作者,向广大医务工作者致以节日问候和崇高敬意,希望大家牢记习近平总书记的殷殷嘱托,当好人民健康的守护者,切实担负起保障人民健康的神圣使命,不断提高医技能力和服务水平,为努力增进各族人民健康福祉、建设健康昌吉作出更大贡献。

在昌吉市榆树沟镇卫生院,曾艳阳先后来到卫生院门诊、体检检查、疫苗接种等科室,详细了解卫生院医资力量、科室设置、医保报销、全民健康体检等情况。他强调,乡镇卫生院作为直接服务群众健康的基层医疗单位,服务水平高低直接关系群众对党和政府

的满意度。要着眼群众对卫生健康、医疗健康的需求,不断完善卫生院基础设施建设,加强卫生医疗人才培养引进力度,提升医技水平和服务能力,深化医疗卫生体制改革,扎实推进医共体建设,进一步优化州域医疗卫生资源配置,多措并举打通服务基层群众“最后一公里”,解决百姓“看病难、看病远”问题,让各族群众在“家门口”就能享受优质医疗服务。昌吉州中医医院成立于1988年,是一家以中医为主,西医、中西医结合三支力量兼备,集治疗、预防保健、康复及中医文化传播为一体的三级甲等中医医院。曾艳阳来到昌吉州中医医院,了解医院建设发展情况,察看门诊大厅、康复中心等,详细了解医院便民服务、诊疗流程、优势学科建设等,与援疆医疗干部人才及医护人员亲切沟通交流,为他们送上节日祝福,勉励大家立足本职岗位、增强服务本领,发扬新时代医疗卫

生职业精神,守护好各族群众的生命健康。他强调,要坚定践行为民服务宗旨,着力提升医疗服务水平,聚焦患者需求,加强重点专科建设、优化医疗资源配置,做好人才交流引育,提升医疗服务技术,切实增强医疗服务本领,培育一批叫得响的优势专科、知名专家、医疗品牌;不断深化医药卫生体制改革,推动医疗提质量、强基层,医保广惠民、减负担,医药保供应、降费用,切实增强人民群众就医获得感、幸福感、安全感。各相关部门要始终坚持以人民为中心的发展思想,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,建立更加完备的医师队伍保障体系,用心用情关心医务工作者,让广大医务工作者真切感受到党委、政府的关怀温暖,营造浓厚尊医重卫的社会风尚,不断增强医务工作者的获得感和荣誉感,切实推动昌吉州卫生健康事业高质量发展。

李长江、左拉·哈森一同调研。



曾艳阳在昌吉市榆树沟镇卫生院走访了解卫生院建设情况。

本报记者 孙学良 摄

## 今日评点

### 异彩纷呈乡村游

◆ 昌平

今年,全国旅游业红红火火,大小景区皆是人山人海,热门景区更是一票难求。看看我们周边,各种旅游业态也很兴旺,其中极具地方特色的乡村游最吸引眼球。

我州乡村旅游的一大特点是看点多、要素全,吃住行游购娱,游客想要的都有。夏季,建议您去木垒月亮地村消消暑,吃一顿地道的木垒羊肉,看看新建成的伴山公路;去吉木萨尔吧,到新地乡小分子“画家村”,体验一下南部山区的冬暖夏凉,看看当地的农民如何从艺术中发现商机,走出了一条别样的致富路;去玛纳斯吧,到S101公路边的坎苏瓦特村,逛一逛“天山地理画廊”,远眺肯斯瓦特湖的蓝天碧水,大口呼吸湿润的空气……

我州乡村旅游的另一大特点是交通便利,特色景点“串珠状”分布,一路走来,自然风光,人文景点,每一处都能留下难忘的记忆。去我州东部县市,可以看大漠胡杨鸣沙山,顺道可以游木垒县大南沟乌孜别克族乡阿克喀巴克村,赏奇台县大泉塔塔尔族乡民俗风情园,看阜康市三工河乡花儿沟村休闲农业……去西部县市,游览玛纳斯国家湿地公园,顺道可以去凉州户镇西凉州户村千亩桃园品蟠桃,去呼图壁县二十里店镇二十里店村游农家小院,观民俗表演、赏新疆歌舞……

来吧,远方的客人,欢迎来昌吉州,体验独具特色的乡村游。